



VODOHOSPODÁŘSKÉ SDRUŽENÍ TURNOV

Antonína Dvořáka 287, 511 01 Turnov

IČ: 49295934 / DIČ: CZ49295934

**Majitelům nemovitostí napojených na
kanalizační sběrač v majetku města Semily**

VĚC: OZNÁMENÍ VE VĚCI SMLOUVY NA DODÁVKU VODY A ODVÁDĚNÍ ODPADNÍCH VOD

Vážení odběratelé,

dovolujeme si Vám oznámit, že od 1.4.2022 nastane v Semilech změna v uzavřeném smluvním vztahu mezi provozovatelem – firmou Severočeské vodovody a kanalizace a.s. a Vámi jako odběratelem. Změna nastane jen v otázce služby odvádění odpadních vod a jen v částech ulic Sokolská, 3. května a Lhotecká.

Důvodem změny v celém zaběhlém režimu provozování kanalizací je ukončení nájemní smlouvy mezi Městem Semily a VHS Turnov. Ze zákona o vodovodech a kanalizacích vyplývá, že Město Semily bude od dubna vystupovat v uvedených ulicích jako vlastník kanalizace. Musí stanovit cenu za stočné a řešit všechny každodenní provozní otázky. Po stanovení ceny stočného bude město, nebo jeho provozovatel řešit uzavírání nových smluv s odběrateli, výběr stočného, opravy, apod.

Dalším problémem při řešení této právní změny je časové hledisko. Ještě v pondělí 28.3.2022 se otázka provozování diskutovala na jednání Zastupitelstva města Semily. Z mnoha dosavadních jednání je zřejmé, že město nemá doposud vlastní provozování majetku legislativně připraveno. Z důvodu pozdního projednání proto nemá město připravené, projednané ani uzavřené nové smlouvy s odběrateli (vlastníky nemovitostí). My jsme pak z časových důvodů nedokázali včas ukončit, nebo upravit ty současné.

Přesto pevně věříme, že se nám všem podaří minimalizovat dopady právních kroků na Vás jako vlastníky nemovitostí. Za VHS Turnov Vám oznamujeme, že jsme dali pokyn firmě SčVK a.s., aby evidovala od 1.4.2022 Vaše finanční prostředky za stočné uhrazené formou záloh, inkasa, fakturace, apod. Peníze za odvádění odpadních vod náleží od dubna městu. Po vyúčtování naší současné končící smlouvy proto převedeme všechny platby (přeplatky) městu podle jeho pokynů. Současně Vám sdělujeme, že budeme postupně s Vaší pomocí upravovat uzavřené smlouvy. Současná smlouva, která je uzavřena pouze na stočné, bude ukončena. U té nemovitosti, které dodáváme pitnou vodu a současně u ní odvádíme odpadní vody, bude smlouva upravena pouze na dodávku pitné vody. Samozřejmě bude v obou případech provedeno vyúčtování úhrad za odvádění odpadních vod do konce března 2022 a úhrada od dubna bude převedena městu.

V tuto chvíli, prosíme, vnímejte toto oznámení jen jako informaci a nemusíte činit žádné kroky. Budou Vás oslovovat pracovníci SčVK a.s. a pak samozřejmě i zástupci Města Semily.

Děkujeme Vám za pochopení a omlouváme se předem za drobné komplikace v budoucích týdnech a měsících.

Ing. Milan Hejduk, ředitel svazku, Vodohospodářské sdružení Turnov

V Turnově dne 30.3.2022

Čj.: 54/2022